1.3INTF Yazils Calismass

Yukanidaki parabol y = f(x) fonksiyonuna aittir.
f(2) =i(3) = 4
f(0)=-8

olduguna gore, {(5) in degeri kactir?

A) -8 B)-6 C) -2 D) 0 E) 2

Yukandaki parabolin denklemi, y=x2 + (1 - 2m)x - 2m
dir.

|OB| = 3|0A|
olduguna gdre, fonksiyonun en kigik degeri
kagtir?

A)-5 B)-4 C}-3 D)-2  E)-1

3.
f(x)=x2—a%+a+1 I
fonksiyonunun grafigi )
yanda verilmigtir, 0 X
Buna gére, bu 1 \ Xp
fonksiyonun simetri 3
ekseni kagtr?
A) 10 B) 8 C)6 D) -6 E)-8

4.

y=2x2 + 5x + 4 efrisinin y =x +3 dogrusuna
paralel tejetinin degme noktasinin ordinat nedir?

A} 1 B) 2 C) 4 D)7 E) 11

¥ 4+5x-8=0
denkleminin kdkleri x, ve x, olduguna gére,
x5 -3 x, + X3 - Bx, x3

ifadesinin degeri kagtir?

A)-7 B)-10 C)-11 D)-14 E)-17

XX-8x+4=0

denkleminin kokleri x, ve x, olduguna gére,
i+
toplaminin degeri kagtir?

AV2 BWsE OV D2v2  E)2/3

Erdem ERDINLIG
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x-(a+8)x+54 =0

denkleminin kékleri 2 ve 3 ile orantih olduguna gére,
a nin pozitif dederi kagtir?

A)5 B) 7 C)s D) 10 E) 11
8.
6
X = =4
. 1+m+1

denkleminin kékler toplami kagtir?

A1 B) 2 Cc)3 D)5 E)7

-3<x2+4x< 0

esitsizliginin kag tamsayi ¢oziimi vardir?

A)O B) 1 C)2 D) 3 E) 4

10.

182 -mx +220

egitsizliginin daima saglanmasi i¢in m nin alabile-
ceqi en kigiik tamsay degeri kagtir?

A-12  B)-11  C)-10 D11 E)12

11.

20
X. (—x2 +4x - 4)

esitsizligini saglayan x tamsayilan toplami kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2

12.

|x-2| g
(|xi+2).(x2—12)<

egitsizligini saglayan kag tamsay degeri vardir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Erdem ERDINLIG
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13.
xX2—{m+4)x + m-1=0
denkleminin kokleri x,ve x, dir.

——1—+i<1
Xy X2

olduguna gdre, m nin ¢oziim araligi agagidakiler-
den hangisidir?

A)O0O<m <3 Bym<0 Cym>2

D) m<1 Eym<1

14.

A H
[AB] gapli yarim gemberde O merkezdir.
|DC|=|CB|=|AQ|

Yukandaki verilere gore, m(CEB) kag derecedir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 75 E) 80

15.

D

Sekildeki gemberler C noktasinda distan tegettir.
A ve B noktalar tedet noktalar ve m(DAC)=50° dir.
Buna gdre, m{ABD)=x ka¢ derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

16.

[AB] yarm gemberin capi, m(C/A\B):30°
m(CDB)=45°, |CD|=4 cm
Yukaridaki verilere gore, | AB| kag cm dir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15

Erdem ERDINLIG
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17.

Sekildeki cemberde
[AC] aciortay
|AB|=12 cm
|BC|=6 cm
m(ABC)=60°

Yukaridaki verilere gére, |AD| kag cm dir?

A} 243 B) 4 C)5 D) 343 E)6

18.

A [AB] O merkezli

ceyrek daire dilimine
6 C noktasinda tegettir.
AOB lggen
; //,/r D |BC|=2 birim
Y/ |AC| =6 birim
c/
4
2
B E (0]

Yukaridaki verilere gére, tarali bolgelerin alanlar top-
lami kag birimkaredir?

A) 6V3-3n B) 8V3-3n C) 12V3-3n
D) 8/3-n E) 16v3-2n

Erdem ERDINLIG

19.

0, 0,0,0; dik Gggeninin
igine O,, 0,, O4
merkezli, yarigaplan
2 cm olan es yaricaph
A gember yaylari A ve B

noktalarinda teget
olacak sekilde

OT] B 0, Gizilmistir.
2

Buna gore, tarali alan kag cm? dir?

A) 12-3n B) 8-2n C)8-n
D) 16-2n E) 16-7

20.

Bir temizlik gorevlisi 30 cm yaricapl daire seklindeki bir
temizlik araci ile boyutlan 1 metre olan kare seklinde bir
odanin zeminini temizleyecektir.

im

Buna gore, temizlik gérevlisinin temizleyebilecegi
alan en fazla kag cm? dir?

A) 6400+9007
C) 8400+600n

B) 7200-120n
D) 10800-100m
E) 9000-+100n






